



«...Жизнь не так уж коротка...»

В Лисаковском музее истории и культуры Верхнего Притоболья прошла презентация книги стихов и афоризмов Дмитрия КУЛЕНКО.

Дмитрий Куленко не дожил до этого дня, хотя, как рассказала его супруга Светлана, он мечтал об издании своей книги. И даже собирался просить помощи у депутата мажилиса, почетного гражданина города Лисаковска Альберта Pay. Но не успел...

После смерти Дмитрия Куленко Альберт Pay пришел сам — выразить соболезнование. Светлана и показала ему стихи. ...Книга была издана в самые короткие сроки.

На презентации книги выступали депутаты Лисаковского маслихата, почетные граждане города, руководители государственных учреждений, лисаковские поэты: вспоминали Дмитрия. Студенты и школьники читали его стихи.

Книжка небольшая: в ней всего 14 стихотворений, 23 четверостишия, афоризмы. Но ведь о поэте судят не только по количеству, сколько по качеству написанного. И если стихи нравятся, остается лишь сожалеть, что их так мало.

А я процитирую два четверостишия Дмитрия Куленко.

*Как будто бы под выпуклым стеклом
Развились в детях наши недостатки.
И очень поздно мы осознаем,
Как были мы по молодости гадки.*

*Когда Вокруг царит лишь торг,
И на растление нет запрета,
Удел поэта — не Восторг,
Страдание — удел поэта.*

Если у жителей города возникнет желание прочитать все стихи Дмитрия Куленко, то книга теперь есть в лисаковских библиотеках. Подарили ее и всем, кто был на презентации.

Дмитрия Куленко больше нет. Но осталась его книга...

**Дмитрий
Куленко**

Стихи и афоризмы

Олег ПОЛИВОДА